



Руководителем Сарапульского МСО проведен личный прием граждан в МО «Кигбаевское»



Руководитель Сарапульского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Прокопьев В.П. совместно с прокурором Сарапульского района Вахрушевым А.А. провели выездной личный прием граждан в Кигбаевском территориальном отделе МО «Сарапульский район».

На приеме поступили обращения по вопросам действия дорожной службы, проводившей весной текущего года дорожные работы по восстановлению дорожного полотна, бездействия Администрации Сарапульского района, недостатков, допущенных «Фондом капитального ремонта» при замене кровли в одном из многоквартирных домов в с. Кигбаево.

Заявителям по части вопросов даны устные разъяснения, в другой части обращения приняты к рассмотрению прокурором Сарапульского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1708540>